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ATA 03/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA

3ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 06 de março de 2023.

3ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 06 de março de 2023.

Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quinze minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal  de Vereadores de São
Martinho-RS, presidida pelo Vereador(a) Paulo César Ferreira (PP), realizada a 1ª Verificação de
Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a) Altemir Luft
(MDB),  Vereador(a)  Daniele  Carine  Traesel  (MDB),  Vereador(a)  Diogo  Samuel  Ritter  (PP),
Vereador(a)  Inacio  Hunhoff  (PP),  Vereador(a)  João  Mauri  dos  Santos  (MDB),  Vereador(a)  João
Pelet Machado (PP), Vereador(a) Jorge Antonio Scherner (PP), Vereador(a) José Alfredo Ribeiro
(MDB), Vereador(a) Paulo César Ferreira (PP). O Presidente invocando a proteção de Deus e
com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a
leitura de um trecho Bíblico. Iniciando com a leitura da ementa e votação da ata da sessão
anterior,  Ata  nº  02,  Sessão  Ordinária,  de  22  de  fevereiro  de  2023.  Ata  aprovada,  por
unanimidade. Passou para a Ordem do Dia. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 17 de
03  de  março  de  2023,  que  define  como  sendo  de  interesse  público  cultural  e  social  a
reformulação e melhoria de sedes comunitárias, autoriza a realização de despesa e dá outras
providências. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei
Nº 18 de 03 de março de 2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito
especial e suplementar no valor de R$738.000,00. Proposição aprovada, por unanimidade.
Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 19 de 03 de março de 2023, que autoriza o Poder
Executivo Municipal a proceder na celebração de contrato com clínica de pediatria e dá outras
providências. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei
Nº 20 de 03 de março de 2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito
especial no valor de R$ 26.601,42. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação
do(a) Projeto de Lei Nº 21 de 03 de março de 2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a
abrir  crédito especial  no valor de R$ 220.831,89. Proposição aprovada, por unanimidade.
Finalizada a Ordem do Dia, iniciado o Grande Expediente. A vereadora Daniele Carine Traesel
e o vereador João Mauri dos Santos cederam seu espaço no grande expediente, e solicitaram
permissão para se retirar da Casa. Usou da palavra o Ver. Inacio Hunhoff, que cumprimentou o
presidente,  colegas  vereadores  e  demais  ouvintes,  elogiou  a  estrada  que  dá  acesso  ao
município de São Valério do Sul, falou que será realizado a recuperação das estradas de Linha
Aphel até Esquina Schimitt, e também será feito a recuperação das estradas das localidades
de Bom Socego, Lajeado das Canas e São Luís,  o vereador disse, que foi  adquirido uma
pedreira a alguns dias atrás, e que todas as estradas interioranas que se encontram em mal
estado, serão recuperadas, sendo assim, pediu para que os municipes tenham paciência, pois
logo em breve, será feito a recuperação das mesmas. Usou da palavra o Ver. João Pelet
Machado, que cumprimentou os colegas vereadores e demais presentes, questionou sobre a
questão de ser realizado o pagamento do 14º (Décimo quarto), para os servidores públicos
aposentados,  informou que a rede de água da localidade de Lajeado Taborda,  não está
concluída, pois falta canos, mas que assim que os mesmos estiverem disponíveis, será dado a
continuidade  dos  trabalhos,  falou  também que  aos  que  há  falta  de  água,  será  feita  a
regulagem do timer  do poço,  solicitou escusas pelo  fato,  mas disse que em breve será
solucionado a questão, o vereador falou, que foi realizada a recuperação do cerro na estrada
da localidade de Lajeado do Meio, por fim, disse que mais estradas serão recuperdas. Usou da
palavra o Ver. Jorge Antonio Scherner, que cumprimentou o preseidente, colegas vereadores,
demais presentes e ouvintes, falou da importância de se proceder na celebração de contrato
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com clínica  de  pediatria,  disse  que  a  secretária  está  se  empenhando  para  que  haja  a
contratação  de  um  profissional  em  fonoaudiologia,  informou  que  assim  que  o  material
necessário estiver disponível, será feito a ponte de Lajeado das Canas em acesso a São Luís,
falou da grandiosidade do lançamento de mais uma Expomartinho, por fim, solicitou que seja
olhado com bons olhos o pórtico do município. Usou da palavra o Ver. José Alfredo Ribeiro, que
cumprimentou o presidente, colegas vereadores e demais presentes, falou sobre estradas e
das cobranças que receberam, falou sobre a cobrança advinda em relação a ponte de Lajeado
do Meio que encontra perigos, solicitou que se há a possibilidade de com a verba do asfalto do
Bairro Novo, fazer as ruas Pedro Machado, Rufino Konrad e Afonso Gregório, comentou sobre
uma área de terras pertencente a família Siebert, nas proximidades da oficina Manus Car, que
está sobre inventário, disse que a familía solicitou que não seja mais extraído. Usou da palavra
o Ver. Altemir Luft, que cumprimentou o presidente, colegas vereadores, demais presentes e
ouvintes, parabenizou o lançamento de mais uma Expomartinho, fez um convite a todas as
mulheres sãomartinhenses, para participar da programação em homenagem ao Dia da Mulher,
comentou sobre a deliberação dos projetos na sessão, os quais são em prol da comunidade e
parabenizou  a  Administração  Municipal,  falou  sobre  estradas,  dizendo  que  precisa  ser
realizado a limpeza de alguns bueiros, pediu a compreensão de todos os munícipes em relação
a construção de pavimentações, falou da sua ausência na sessão passada, mas que esteve
bem representado pela vereadora suplente Lisete Koerbes. Usou da palavra o Ver. Diogo
Samuel Ritter, que cumprimentou a todos, agradeceu aos doadores de sangue, inclusive o
vereador  João  Mauri  dos  Santos,  comentou  sobre  a  suma  importância  dessas  doações,
mencionou que já se foram transfundidas cinquenta bolsas sanguíneas a pacientes, informou
que  quem  tem  interesse  e  queira  ser  doador,  se  dirija  até  o  Hospital  para  fazer  o
agendamento, comentou também, sobre a importância de proceder a celebração de contrato
com clínica de pediatria, dizendo que em sua concepção, é mais viável se deslocar a uma
clínica ja estruturada, ao invés de se trazer um profissional pediatra ao município, que talvez
não se tenha a disponibilização de uma estrutura ideal para os atendimentos. O presidente
Ver. Paulo César Ferreira, por sua vez, também fez o uso da palavra, que cumprimentou os
colegas vereadores, demais presentes e ouvintes, parabenizou a direção da Expomartinho,
inclusive o presidente Diego, pelo belo lançamento apresentado, disse que a Administração
Municipal também está se empenhando para a realização da expofeira, falou que o Poder
Legislativo se coloca a disposição ao que for necessário, parabenizou todas as mulheres, pelo
Dia Internacional da Mulher, e fez o convite para que todas participassem da programação em
homenagem ao Dia da Mulher, disse que os edis se colocam a disposição, caso for necessário
prestar ajuda no dia em que for realizado a mesma, solicitou a compreensão de todos, dizendo
que os trabalhos de recuperação de estradas e pavimentações, estão sendo realizado aos
poucos, falou da suma importância das proposições deliberadas durante a sessão, disse que
recebeu ligação solicitando sobre a realização de pavimentação do Bairro Friski, e falou que
certamente isso está enquadrado no plano de governo da Administração, e que se for possível
será  realizado  até  o  final  da  gestão  do  mandato  da  Administração.  Nada  mais  tendo  a  ser
tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, Secretária dos trabalhos e pelo
Presidente da Mesa Diretora. São Martinho-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos seis dias
do mês de março de dois mil e vinte e três.

 

Vereador(a) Paulo César Ferreira

Presidente da Câmara
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Aline Tengaten

Secretaria Executiva
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